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1. El régimen de organización de los municipios de gran población se aplica sin necesidad de ley autonómica: 
a) A los municipios cuya población supere los 250.000 habitantes 
b) A los municipios que sean capitales de provincia, capitales autonómicas o sedes de las instituciones 
autonómicas. 
c) A los municipios capitales de provincia cuya población sea superior a los 75.000 habitantes. 

 
2. En los municipios sujetos al régimen de gran población los tenientes de alcalde son nombrados por: 

a) El pleno. 
b) El alcalde. 
c) La Junta de Gobierno. 

 
3. Las personas vinculadas al fallecido así como sus herederos podrán dirigirse al responsable o encargado del 

tratamiento de datos al objeto de solicitar el acceso a los datos personales de aquella: 
a) En todo caso. 
b) En ningún caso. 
c) Salvo cuando la persona fallecida lo hubiese prohibido expresamente o así lo establezca una ley. 

 
4. El tratamiento de los datos personales de un menor de edad únicamente podrá fundarse en su 

consentimiento cuando sea mayor de: 
a) 14 años. 
b) 12 años. 
c) 16 años. 

 
5. Según el artículo 13 de la Ley 14/1986, de 25 de abril, General de Sanidad, corresponde aprobar las normas 

para evitar el intrusismo profesional y la mala práctica: 
a)  A la Inspección Sanitaria.   
b)  Al Gobierno 
c)  Al Ministerio competente en materia de Sanidad 

 
6. Según la Ley 14/1986 General de Sanidad, los servicios sanitarios, así como los administrativos, económicos 

y cualesquiera otros que sean precisos para el funcionamiento del Sistema de Salud, adecuarán su 
organización y funcionamiento a los principios de: 
a)  Eficacia, celeridad, eficiencia y flexibilidad.  
b)   Eficacia, celeridad, economía y flexibilidad.   
c)  Igualdad, transparencia y accesibilidad.  

 
7. Qué artículo de la Ley General de Sanidad recoge las obligaciones de los ciudadanos con las Instituciones y 

organismos del sistema sanitario: 
a)  10  
b)   11   
c)  12  

 
8. Tienen derecho a la participación efectiva en las actuaciones de salud pública: 

a)  Los ciudadanos individualmente.  
b)   Los ciudadanos, directamente o a través de las organizaciones en que se agrupen o que los representen.  
c)  Todas las personas individualmente.  

 
9. Los “Derechos en salud pública” ¿En qué Título de la Ley 33/2011, de 4 de octubre, General de Salud Pública 

se regula?  
a)  Título Preliminar.  
b)   Título I.  
c)  Título II. 
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10. Las Administraciones públicas y los sujetos privados, en sus actuaciones de salud pública y acciones sobre la 
salud colectiva, según la Ley General de Salud Pública, estarán sujetos a:   
a)  Principio de pertinencia.   
b)   Principio de evaluación.   
c)  A todos los anteriores.  

 
11. Según el artículo 4 bis de la Ley 10/2014, de 29 de diciembre, la conselleria competente en materia de 

sanidad velará por la equidad farmacoterapéutica, a fin de que todas las personas reciban en todos los 
ámbitos asistenciales y en todas las etapas del proceso farmacoterapéutico una atención farmacéutica:  
a)  Integral, continua, óptima, de calidad, segura y eficiente.  
b)   Integral, transparente, eficaz, de calidad, segura y eficiente.  
c)  Continua, gratuita, óptima, de calidad y segura. 

 
12. De los principios que rigen la Ley de Salud de la Generalitat Valenciana es incorrecto:  

a)  Fomento de la formación de los profesionales del Sistema Valenciano de Salud, que deberá ser acorde a la 
evolución científica y técnica y a las necesidades de salud de la población.  
b)   Centralización, desconcentración, autonomía, coordinación institucional y responsabilidad en la gestión de 
los servicios y programas de salud.  
c)  Respeto a la dignidad de la persona, a su intimidad y a la autonomía de su voluntad en el ámbito de las 
actuaciones previstas en esta ley. 

 
13. ¿Cuál de las siguientes contingencias tendrá la condición de contingencia profesional?  

a)  La jubilación.  
b)   La invalidez.  
c)  El riesgo durante la lactancia natural. 

 
14. Según La Ley General de Seguridad Social, ¿de qué artículo nace el derecho a la Seguridad Social?  

a)  Art. 42 Constitución Española.  
b)   Art. 41 Constitución Española.  
c)  Art. 40 Ley General de Seguridad Social. 

 
15. Según la Ley General de Seguridad Social el reconocimiento del derecho a la asistencia sanitaria 

corresponde:  
a)  A la Tesorería General de la Seguridad Social.  
b)   Al Instituto Nacional de la Seguridad Social.  
c)  Al Ministerio de Empleo y Seguridad Social. 

 
16. Las técnicas o disciplinas de prevención laboral contemplan. Indique la respuesta correcta:  

a)  La seguridad en el trabajo exclusivamente.  
b)   La vigilancia de la salud de los trabajadores en los casos en que sea obligatoria.  
c)  La higiene laboral, seguridad en el trabajo, ergonomía, psicosociología laboral y medicina del trabajo. 

 
17. La vigilancia de la salud debe ser:   

a)  Específica del puesto de trabajo.  
b)   Igual para todos los trabajadores.  
c)  Dependerá del puesto desempeñado. 

 
18. El artículo de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de Riesgos Laborales que se refiere a la 

vigilancia de la salud de los trabajadores es:  
a)  Artículo 22.  
b)   Artículo 24.  
c)  Artículo 26. 
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19. ¿En qué supuesto, aparte del uso asistencial, se podrá acceder a una historia clínico-laboral sin preservar los 
datos de identificación del paciente?  
a)  Estudio epidemiológico.  
b)   Procedimientos judiciales.  
c)  Investigación. 

 
20. El personal que accede a los datos de la historia clínico-laboral en el ejercicio de sus funciones queda sujeto 

al deber de:  
a)  Confidencialidad.  
b)   Secreto.  
c)  Reserva. 

 
21. La historia clínico-laboral se diferencia con la historia clínica tradicional en que incluye:  

a)  Los parámetros e indicadores de salud más habituales.  
b)   La evaluación de los riesgos del puesto de trabajo.  
c)  La cuantificación y descripción de los riesgos para la salud del trabajo y la evaluación de los riesgos del 
puesto de trabajo. 

 
22. Los accidentes que sobrevienen en actos de salvamento cuando tienen conexión con el trabajo ¿Como son 

considerados?  
a)  Accidentes de trabajo.  
b)   Accidentes de especial consideración.  
c)  Accidente sujeto a excedencia incentivada. 

 
23. Se consideran daños derivados del trabajo ...  

a)  Los accidentes y enfermedades que pueda sufrir un trabajador.  
b)   Enfermedades, patologías o lesiones sufridas en relación con el trabajo.  
c)  Enfermedades profesionales y riesgos no laborales. 

 
24. Los accidentes que sufra el trabajador al ir o volver del lugar de trabajo, son considerados:   

a)  Accidente fortuito.  
b)   Accidente in misión.  
c)  Accidente in itinere. 

 
25. De acuerdo con lo establecido en el artículo 4 del Real Decreto 485/1997, de 14 de abril, sobre disposiciones 

mínimas en materia de señalización de seguridad y salud en el trabajo, la señalización:  
a)  Puede considerarse una medida sustitutoria de las medidas técnicas de protección colectiva.  
b)   Puede considerarse una medida sustitutoria de la formación de los trabajadores en materia de seguridad y 
salud en el trabajo.  
c)  Deberá utilizarse cuando mediante las medidas de protección colectiva no haya sido posible eliminar los 
riesgos o reducirlos suficientemente. 

 
26. Según el artículo 2 del R.D. 485/1997, se entenderá por Señal de obligación:   

a)  Una señalización que, referida a un objeto, actividad o situación determinadas, proporcione una indicación 
o una obligación relativa a la seguridad o la salud en el trabajo mediante una señal en forma de panel, un color, 
una señal luminosa o acústica, una comunicación verbal o una señal gestual, según proceda.  
b)   Una señal que obliga a un comportamiento determinado.  
c)   Una señal que, por la combinación de una forma geométrica, de colores y de un símbolo o pictograma, 
proporciona una determinada información, cuya visibilidad está asegurada por una iluminación de suficiente 
intensidad. 
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27. Las técnicas que se centran en la detección, análisis y valoración de los riesgos derivados de las condiciones 
de seguridad son:  
a)  Técnicas analíticas.  
b)   Técnicas operativas.  
c)  Técnicas de seguridad. 

 
28. El grupo 4 del cuadro de enfermedades profesionales establecido en el Real Decreto 1299/2006, de 10 de 

noviembre, por el que se aprueba el cuadro de enfermedades profesionales en el sistema de la Seguridad 
Social y se establecen criterios para su notificación y registro, es el de enfermedades causadas por:  
a)  Agentes carcinogénicos.  
b)   Agentes físicos.  
c)  Inhalación de sustancias y agentes no comprendidas en otros apartados. 

 
29. Entre las enfermedades profesionales más habituales figuran:  

a)  El cáncer de vejiga y mesotelioma.  
b)   Enfermedades de la piel como las dermatitis, cánceres por exposición química, enfermedades infecciosas o 
traumatismos derivados de actividades no relacionadas con el trabajo (por frío, por calor, por radiación, etc.).  
c)  El síndrome de Burnout.  

 
30. En relación con el embarazo, la Ley 31/1995, del 8 de noviembre de Prevención de Riesgos Laborales:  

a)  No hace ninguna alusión al trabajo nocturno.  
b)   Prevé la no realización del trabajo nocturno cuando resulte necesario.  
c)  Suprime el trabajo nocturno si la trabajadora es mayor de 40 años. 

 
31. La suspensión del contrato de la trabajadora embarazada se dará cuando:  

a)  El cambio de puesto de trabajo no resultara técnica u objetivamente posible, o no pueda razonablemente 
exigirse por motivos justificados.  
b)   Los servicios de prevención lo acuerden junto con el empresario.  
c)  Sí se puede adaptar el trabajo de la trabajadora embarazada. 

 
32. La trabajadora embarazada deberá desempeñar un puesto de trabajo o función diferente y compatible con 

su estado cuando:  
a)  La adaptación de las condiciones o del tiempo de trabajo no resultase posible.  
b)   A pesar de la adaptación, las condiciones de un puesto de trabajo pudieran influir negativamente en la 
salud de la trabajadora embarazada.  
c)  Todas son correctas. 

 
33. El decreto por el que se regula la instalación y uso de desfibriladores automáticos y semiautomáticos 

externos, en la Comunitat Valenciana, es:   
a) 159/2017, de 6 de octubre, del Consell. 
b) 195/2018, de 7 de octubre, del Consell. 
c) 159/2018, de 8 de octubre, del Consell. 

 
34. Señale cuál es el porcentaje de superficie corporal quemada de una persona que tiene quemado tronco 

posterior, genitales y ambas piernas, según la regla de WALLACE:    
a) 0,55 
b) 0,37 
c) 0,46 

 
35. En la valoración inicial de un accidentado, ¿Cuál es la secuencia correcta de actuación?   

a) Pulso - Respiración - Nivel de consciencia. 
b) Respiración - Pulso - Nivel de consciencia. 
c) Nivel de consciencia - Respiración - Pulso. 
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36. Cuando tengamos que usar un antiséptico elegiremos en primer lugar:  
a) Povidona yodada, se absorbe rápidamente por la piel y tiene alto contenido en yodo. 
b) Mercurocromo, porque tiñe la herida y favorece la cicatrización. 
c) Clorhexidina,  porque es de amplio espectro de actividad frente a microorganismos. 

 
37. Cuando se realiza el masaje cardíaco externo, se debe:    

a) Hacer las compresiones aprovechando el peso del cuerpo del reanimador. 
b) Colocar al paciente sobre una superficie dura. 
c) Todas son correctas.  

 
38. La RCP en un adulto hecha por un sanitario se hace a un ritmo de:   

a) 15/2 
b) 30/2 
c) 30/5 

 
39. ¿Cuál es la profundidad recomendada en las compresiones torácicas en un adulto durante la RCP?  

a) Al menos 5 cm pero no más de 6 cm. 
b) Al menos 2 cm pero no más de 3 cm. 
c) Al menos 3 cm pero no más de 4 cm. 

 
40. A la probabilidad de obtener un resultado positivo en una prueba diagnóstica cuando el trabajador tiene la 

enfermedad que se desea detectar, se le denomina:   
a) Especificidad. 
b) Sensibilidad. 
c) Valor predictivo positivo. 

 
41. Los principales índices para realizar cálculos estadísticos de siniestralidad laboral son:   

a) Índice de frecuencia, Índice de gravedad e Índice de probabilidad. 
b) Índice de siniestralidad, Índice de gravedad e Índice de frecuencia.  
c) Índice de incidencia, Índice de frecuencia e Índice de gravedad. 

 
42. El número de casos nuevos de una enfermedad que se producen en un colectivo durante un período de 

tiempo determinado es:    
a) La prevalencia. 
b) La incidencia. 
c) La razón. 

 
43. ¿Qué tipo de estudios es el más adecuado para evaluar la eficacia de las intervenciones terapéuticas o 

preventivas?   
a) Estudios experimentales. 
b) Estudios analíticos. 
c) Estudios observacionales. 

 
44. Señala la respuesta incorrecta respecto a los indicadores sanitarios: 

a) Es aquella variable, susceptible de ser medida directa o indirectamente, que refleja el estado de salud de las 
personas de forma cuantitativa y no cuantitativa, que componen una comunidad.    
b) Los indicadores pueden ser o no cuantitativos y habitualmente se refieren a aspectos concretos. 
c) Es aquella variable, susceptible de ser medida directamente, que refleja el estado de salud de las personas 
que  componen una comunidad. 

 
45. ¿Cuál de las siguientes escalas, cuestionarios o tests se utilizan para detectar la existencia de un problema 

por consumo de alcohol en adultos?   
a) Escala de BRADEN. 
b) Test de CAGE. 
c) Cuestionario de KATZ. 
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46. ¿Cuál de los siguientes test mide el nivel de adicción a la nicotina?    
a) Test de Katz. 
b) Test de Fagerstrom. 
c) Test de Braden. 

 
47. La aparición de la fatiga mental se asocia principalmente con:  

a)  Factores derivados de la organización del trabajo y su carga.  
b)  Factores derivados de la utilización de equipos de trabajo complejos.  
c) Factores derivados de las funciones realizadas durante el desarrollo de la actividad laboral. 

 
48. La principal diferencia entre el Burnout y el Síndrome del quemado es:  

a)  La identificación de factores de riesgo que se realiza para cada uno de ellos, es diferente, aunque guarda 
similitudes.  
b)  No existe diferencia alguna, es el mismo término.  
c) El Burnout se da de manera sostenida en el tiempo. 

 
49. Tipos de ergonomía:  

a)  Ergonomía postural; Ergonomía social; Ergonomía organizacional.  
b)  Ergonomía Psicosocial; Ergonomía ambiental; Ergonomía cognitiva.  
c) Ergonomía física; Ergonomía cognitiva; Ergonomía organizacional y Ergonomía ambiental. 

 
50. ¿De quién será competencia definir las características que deben reunir los equipos de protección individual 

para garantizar su función, teniendo en cuenta la naturaleza y magnitud de los riesgos de los que deban 
proteger?   
a)  El empresario.  
b)   El Real Decreto 773/1997, de 30 de Mayo, sobre disposiciones mínimas de seguridad y Salud relativas a la 
utilización por los trabajadores de equipos de protección individual.  
c) El comité de empresa, como representante de los trabajadores. 

 
51. Respecto de los equipos de protección individual (EPIs), señale la respuesta correcta:   

a)  Es obligación del trabajador velar por el cumplimiento de la normativa que regula el uso de equipos de 
protección individual.   
b)   Como principio general, los equipos serán de uso colectivo,salvo excepciones.   
c) Es obligación del trabajador utilizar y cuidar correctamente los equipos de  protección individual.   

 
52. Según el Real Decreto 773/1997, se entenderá por “Equipo de protección individual”:  

a)  Cualquier equipo destinado a ser llevado o sujetado por el trabajador para que le proteja en el desarrollo de 
sus funciones.   
b)  Cualquier complemento destinado al trabajo para que le proteja de los riesgos que puedan darse.   
c) Cualquier equipo destinado a ser llevado o sujetado por el trabajador para que le proteja de uno o varios 
riesgos que puedan amenazar su seguridad y/o su salud, así como cualquier complemento o accesorio 
destinado a tal fin.   

 
53. ¿Cuál de las siguientes no es considerada una contraindicación general de las vacunas?  

a)  Reacción anafiláctica a dosis previas de una vacuna.   
b)  Padecer una enfermedad crónica.   
c) Padecer una enfermedad aguda grave en el momento de la vacunación.  

 
54. ¿Qué recomendaciones hay que tener en cuenta para la conservación de las vacunas?     

a)  En el estante inferior, colocaremos las botellas de agua y/o de suero fisiológico para mantener la 
temperatura en caso de avería o corte de suministro.  
b)  Ubicamos las vacunas más termoestables en la parte más fría del frigorífico.   
c) Todas las respuestas son falsas.   
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55. Según el protocolo para la prevención, detección y actuación frente al acoso sexual, acoso por razón de sexo 
y acoso discriminatorio del Ayuntamiento de Valencia ¿Cuál de los siguientes es el órgano competente para 
resolver el procedimiento formal?    
a)  La Comisión de Igualdad.  
b)   La Junta de Gobierno Local.  
c) El Servicio de Personal junto al comité asesor. 

 
56. Cuando la Comisión de Igualdad decida la incoación de expediente disciplinario por una falta muy grave de 

acoso y del informe se deduzca con claridad la existencia de acoso sexual o acoso por razón de sexo o acoso 
discriminación, efectuará notificación del informe a ambas partes, a los efectos de que puedan presentar las 
alegaciones que estimen pertinentes en el plazo de:   
a)  5 días hábiles.  
b)   7 días hábiles.  
c) 21 días hábiles. 

 
57. Según el protocolo de acoso laboral del Ayuntamiento de Valencia, es falso: 

a)  El procedimiento se iniciará con la presentación de un escrito o “denuncia”, por la persona presuntamente 
afectada o por la jefatura del área donde realiza su trabajo la persona afectada o por la representación legal de 
las personas trabajadoras.   
b)  El escrito será remitido al Servicio de Salud Laboral y Prevención de Riesgos Laborales, quien lo derivará a la 
jefatura del área donde realiza su trabajo la persona afectada.  
c) Cualquier persona, que no sea la interesada, que tenga conocimiento fehaciente de una posible situación de 
acoso, violencia física, abuso de poder o similar en el ámbito laboral deberá ponerlo en conocimiento de la 
jefatura/persona coordinadora del área de la persona presuntamente afectada o de la representación legal de 
las personas trabajadoras.  

 
58. ¿Cuál de estos parámetros no valora el test de Glasgow?   

a)  Apertura de ojos.  
b)   Tamaño pupilar.  
c) Respuesta motora. 

 
59. El triaje consiste en la aplicación de un conjunto de técnicas y procedimientos destinados a clasificar y 

priorizar pacientes según todo lo siguiente, excepto:   
a)  La gravedad.  
b)   El número de pacientes.  
c) El pronóstico. 

 
60. Estamos ante una gran explosión en un almacén, en la que encontramos varias víctimas, ¿Cuál de las 

siguientes situaciones tienen carácter de emergencia?:   
a) Inestabilidad hemodinámica.  
b) Distrés respiratorio agudo.  
c) Todas son correctas. 
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SUPUESTO PRÁCTICO 
 
Enunciado: 
Acude a la consulta de salud laboral Mónica, una mujer de 27 años, está trabajando como jardinera en el 
Ayuntamiento de Valencia dedicándose al mantenimiento de jardines y zonas verdes, desarrollando, entre otras, 
tareas que implican el uso de cargas de determinada envergadura.   
Durante la consulta nos explica que se ha golpeado con una herramienta de trabajo esta mañana mientras se dirigía a 
preparar todo el material que necesita para desarrollar sus funciones, a la exploración, observamos una venda con 
gran contenido sanguinolento en la parte distal de su pierna izquierda, nos refiere que tiene dolor en la extremidad. 
Nuestra paciente es fumadora de 20 cigarrillos/día, consume alcohol los fines de semana y no refiere antecedentes 
médicos de interés. Como dato a destacar, nos hace referencia a que desearía ser madre antes de cumplir los 30 años. 
 

61. Qué tipo de ergonomía se centra en el diseño del puesto de trabajo de Mónica en relación con las medidas 
antropométricas:  
a) Ergonomía física.  
b)  Ergonomía cognitiva.  
c)  Ergonomía ambiental. 

 
62. Entendemos que Mónica dispone de sus respectivos EPIs ¿Cuándo deberá utilizar los equipos de protección 

individual? Señale la respuesta correcta:   
a) Durante toda la jornada laboral, cuando existan riesgos para la seguridad y salud, que no hayan podido 
evitarse o eliminarse por los medios sanitarios.  
b)  Cuando existan riesgos para la seguridad y salud, que no hayan podido evitarse o eliminarse por los medios 
técnicos de protección individual o mediante medidas, métodos o procedimientos de organización del trabajo.  
c)  Cuando existan riesgos para la seguridad y salud, que no hayan podido evitarse o eliminarse por los medios 
técnicos de protección colectiva o mediante medidas, métodos o procedimientos de organización del trabajo. 

 
63. Mónica sabe que en su puesto de trabajo está expuesta a ciertos riesgos, de las siguientes medidas de 

prevención para evitar riesgos por atrapamiento, cuál no sería una medida:   
a) Comprobar periódicamente la eficiencia de los medios de protección.  
b)  Retirar carcasas y defensas para una mejor operación.  
c)  Utilizar ropa de trabajo ceñida al cuerpo, cabello largo recogido y retirar todo tipo de adornos.  

 
64. La vigilancia de la salud será voluntaria para la trabajadora salvo que concurra alguna de las siguientes 

circunstancias, ¿Cuál es la respuesta falsa?:  
a) Nunca se podrá exigir la obligatoriedad de la vigilancia de la salud.  
b)  Que los reconocimientos sean indispensables para evaluar los efectos de las condiciones de trabajo sobre la 
salud de los trabajadores.  
c)  Que el estado de salud del trabajador pueda constituir un peligro para él mismo o para terceros. 

 
65. Observando el caso de Mónica, cómo clasificarías el tipo de accidente que ha sufrido:  

a) Accidente in misión.  
b)  No hay accidente ya que puede volver a su trabajo.  
c)  Accidente laboral. 

 
66. El derecho de acceso a la historia clínico-laboral de la trabajadora comprende:   

a) El derecho de acceso a una copia de la información objetiva y subjetiva recogida en su historia.  
b)  El derecho de oposición y modificación de la historia clínica.  
c)  El derecho de rectificación y cancelación de la historia clínica. 
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67. Señale la opción correcta en referencia a la información recogida en la historia clínico-laboral.   

a) La información recogida en la historia clínico-laboral es secreta y el personal que accede a ella queda sujeto 
al derecho de confidencialidad.  
b)  La información recogida en la historia clínico-laboral es confidencial y el personal que accede a ella queda 
sujeto al deber de secreto.  
c)  La información recogida en la historia clínico-laboral es secreta y el personal que accede a ella queda sujeto 
al deber de confidencialidad. 

 
68. Con respecto a la conservación de la historia clínico-laboral:  

a) Debe conservarse hasta cinco años después que el trabajador haya causado baja en la empresa por 
finalización de la relación laboral.   
b)  Debe conservarse hasta que el trabajador cumpla los setenta y cinco años de edad cuando su actividad esté 
relacionada con agentes cancerígenos y hasta cuarenta años después que el trabajador haya causado baja en la 
empresa cuando su actividad esté relacionada con radiaciones ionizantes.   
c)  Todas las respuestas son ciertas.  

 
69. Mientras estamos en la consulta nos verbaliza que le gustaría dejar de fumar, en este caso podemos valorar 

la motivación que tiene nuestra paciente mediante:  
a) Test de Fagerströn.  
b)  Test de Glover-Nilsson.  
c)  Test de Richmond. 

 
70. En las labores de jardinería es muy frecuente el uso de productos fitosanitarios para el control de las plagas. 

A qué grupo de clasificación de las enfermedades profesionales incluidas dentro del anexo I del Cuadro de 
Enfermedades profesionales 1299/2006 pertenecen las causadas por agentes químicos:   
a) Grupo 1.  
b)  Grupo 2.  
c)  Grupo 3. 

 
71. Si Mónica estuviera embarazada ¿Qué actuaciones son obligatorias a realizar por el empresario tras la 

comunicación del embarazo por parte de la trabajadora, según el artículo 26 de la Ley 31/1995, de 8 de 
noviembre de Protección de Riesgos Laborales?   
a) La adaptación de las condiciones o del tiempo de trabajo, sino es posible deberá desempeñar un puesto o 
función diferente compatible con su estado.  
b)  Si no se puede cambiar por motivos justificados se pasará a suspender el contrato por riesgo de embarazo.   
c)  Todas son correctas. 

 
72. Señale en qué posición realizaría el traslado hospitalario en la ambulancia en el caso de que nuestra 

paciente (Mónica) estuviera embarazada de 34 semanas:    
a) Traslado con la mujer en decúbito supino.   
b)  Traslado en decúbito supino volteando a la mujer 15-30º hacia el lado izquierdo.  
c)  Traslado en decúbito supino volteando a la mujer 15-30º hacia el lado derecho. 

 
73. En el ámbito de la Seguridad Social y referente a las prestaciones económicas, en el supuesto que Mónica 

estuviera cobrando una prestación por riesgo durante el embarazo, ¿cuál de las siguientes prestaciones 
estaría percibiendo?  
a) Pensión.  
b)  Subsidio.  
c)  Indemnización. 
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74. Durante la medición de la tensión arterial observamos los siguientes valores, que cifras consideramos dentro 

de los valores normales:  
a) 145/90 mmHg  
b)  120/80 mmHg   
c)  135/95 mmHg  

 
75. La herida de su pierna presenta mal aspecto, el objeto con el que se ha golpeado está siempre en contacto 

con la tierra de jardines y muy contaminado por excrementos ¿Qué aconsejaría respecto a la vacunación 
contra el tétanos?   
a) Iniciaremos primovacunación.  
b)  Administramos una dosis Td.  
c)  No precisa profilaxis antitetánica. 

 
76. Aprovechando que estamos en plena campaña, decide ponerse la vacuna antigripal, ¿cuándo no podríamos 

aplicar dicha vacuna?:  
a) Personas que han iniciado tratamiento antibiótico.  
b)  En personas inmunodeprimidas.  
c)  Personas con antecedentes de reacción anafiláctica. 

 
77. Mientras trabaja en una zona ajardinada en la mediana de la calzada, la empleada del ayuntamiento es 

testigo de un accidente de tráfico, es un varón joven, motorista y desconoce lo que le ha sucedido. Se 
aproxima hasta el lugar. ¿Cuál es la secuencia correcta de actuación ante el accidente?   
a) Socorrer - Proteger - Alertar.  
b)  Proteger - Socorrer - Alertar.  
c)  Proteger - Alertar - Socorrer. 

 
78. Si el motorista empeora su estado. En cuál de los siguientes casos no se iniciará la reanimación 

cardiopulmonar:   
a) Si no respira y no cogemos pulso carotídeo.  
b)  Si el accidentado deja de respirar.  
c)  Cuando exista riesgo para los reanimadores. 

 
79. El motorista sufre una amputación y tras la valoración decidimos poner un torniquete, que no debemos 

realizar:   
a) Colocar el torniquete (homologado siempre que sea posible) alrededor de la extremidad lesionada 5-7 cm 
por encima de la herida, nunca sobre la articulación.  
b)  Aflojar el torniquete cada hora para evitar la hipoxia del tejido.  
c)  Apretar el torniquete hasta que el sangrado disminuya y se detenga (acción dolorosa para el herido). 

 
80. Si le tuviéramos que realizar un electrocardiograma, los electrodos V4, V5 y V6:   

a)  Se colocarán en el 5º espacio intercostal.   
b)   Se colocarán en el 4º espacio intercostal.   
c)    V4 se colocará en el 4º espacio intercostal, V5 y V6 en el 5º. 

 
 


